

		Medlemmer/deltagere	Funktion:
Tid:	Mandag d. 08.06.2015 kl. 8.00.	Bjarne Larsen	Formand
Sted:	Mødelokale M1.15 Egedal Rådhus	Jørgen Storm	Næstformand
		Per Veise	Sekretær
		Annie Havnsø Thomasen	Kasserer
		Alice Pedersen	
		Hanne Blankensteiner	
		Henning Christensen	
		Lisbeth Solgaard Hansen	
Dato:	Referat udsendt d. 08.06.2015.	Ole Lind Larsen	
		Jørgen Lange	Suppleant
Afbud:	Bjarne Larsen, Jørgen Storm, Hanne Blankensteiner, Henning Christensen, Vicky Holst Rasmussen, Erik Petersen.		

Øvrige deltagere:

Kjeld Ebdrup deltager	Kun pkt. 1	Centerchef, Center for Borgerservice
Britt Rosendahl	Kun pkt. 7	
Lisa Riiser	Kun pkt. 7	

1. Dialog med Kjeld Ebdrup.

Status på byggeriet af Egeparken.

Bilag:

Ref.: Orientering/drøftelse vedr. budget, telefoni, hjælpemiddeldepot, frivillighed m.m.

2. Godkendelse af dagsorden.

Bilag: Dagsorden udsendt 01.06/06.06.2015.

Ref.: Godkendt. I formandens og næstformandens fravær var Per mødeleder.

3. Godkendelse af referat af møde nr. 6.

Bilag: Referat udsendt via mail 19.05.2015.

Ref.: Godkendt.

4. Orientering fra formanden og evt. andre medlemmer.

Evt. mulighed for igen at få en observatørpost i Tilgængelighedsudvalget. Hanne har tidligere haft posten og er villig til at genindtræde, hvis posten tilbydes.

Referat af borgermødet d. 1. juni vedr. planstrategi 2015.

Betaling for ture med plejehjemsbusserne.

Drøftelse vedr. Fritvalgsguide.

Bilag: Vedr. betaling for kørsel med bus: Se mail fra Annie 02.06.

Forslag til Fritvalgsguide. Mail Bjarne03.06.

Ref.: Hvis vi tilbydes en plads i Tilgængelighedsudvalget, er Hanne fortsat vores repræsentant.

Jørgen L. og Ole orienterede om mødet om Planstrategi. Godt møde med gode indlæg og debatter primært om "Egedal By". Sagen tages op, når forslag til Planstrategien udsendes i høring.

Vedr. plejehjemsbusserne: Der er nu fundet en løsning for betaling via Giro/Betalingservice.

Vedr.: Fritvalgsguiden: Der arbejdes ikke videre med denne. SR finder, at den er for vanskelig at vedligeholde mht. leverandører. SR ønsker ikke reklamer. Små aktuelle kommunale pjecer vurderes at kunne dække behovet vedr. informationen.

5. Høringsssager og sager til drøftelse.

Ingen høringsssager modtaget til dette møde.

Sager til drøftelse – hentet fra SSU-dagsordenen til møde 10.06.2015.

1. Første behandling af Egedal Kommunes ny Sundhedspolitik. Forventes udsendt i offentlig høring i uge 32 – 37.
2. Budgetnotat for 2016. Til orientering for SSU.

Bilag: Ad 1: Egedal Kommunes Sundhedspolitik, 1. udkast. Forslag til handling fra fokusgrupper. Opsamling på politisk workshop.
Ad 2: CSO budgetnotat, CSO Forebyggelse og Sundhed, CSO Madservice og kantine, CSO Plejen. Alle bilag til dette punkt udsendes sammen med dagsorden 06.06. Per.

Ref.: Sundhedspolitik og Budgetforslag 2016 genoptages, når de sendes i høring. Fokuspunkt "Ensomhed" tages op i ViPensionister i decemberudgaven. (Annie)

6. FN's internationale ældredag 02.10.2015.

Beslutning om endeligt program.

Bilag: Endeligt udkast til program udsendt 03.06. Jørgen S.

Ref.: Programmet godkendt. Div. detaljer, herunder billetsalg og annoncering, drøftes på ViP-redaktionsmødet d. 10.06. og på SR-mødet d. 10.08. Budgetoverslag: Kr. 20.000,-.

7. Indretningen af de nye midlertidige boliger.

Britt Rosendahl og Lisa Riiser deltager fra kl. 10.30.

Bilag:

Ref.: Orientering om anvendelsen af døgnboligerne. Udsmykning af lokalerne er igangsat, ligesom der er nedsat en kunstgruppe med henblik på den videre udsmykning. Boligerne udsmykkes uafhængigt af Rådhuset. Der er afsat budgetmidler til dette. Vedr. dørpumperne: Pumperne er tunge og vanskelige at håndtere. Der arbejdes med at justere pumperne, så de bliver mere brugervenlige, samtidig med at de opfylder div. regler om brandsikkerhed m.v. De udvendige gardiner fungerer som en del af Rådhusets samlede klimaplan og skal derfor nødvendigvis kunne fungere automatisk som på Rådhuset. De kommende 72 plejeboliger i Egeparken får selvstændigt klimaanlæg. Britt undersøger muligheder for uddannelse af bisiddere.

8. Orientering fra ViP's redaktion.

Bilag:

Ref.: Redaktionsmøde 10.06. Bladet forventes at udkomme primo august med 28 sider.

9. Orientering fra Regionsældreråd.

Bilag:

Ref.: Møde i Nordgruppen 10.06. Møde i Hovedstadsgruppen 10.09.

10. Orientering fra Bruger- pårørenderåd.

Bilag:

Ref.: Evaluering af de åbne møder forventes gennemført i efteråret 2015. Spørgsmålet genoptages på mødet d. 10.08. med henblik på iværksættelse af evalueringen. Lisbeth rundsender vedtægterne.

11. Konferencer og kurser.

Bilag:

Ref.: Danske Ældreråds årsmøde i Nyborg blev rost for et meget godt og aktuelt indhold med gode oplægsholdere og efterfølgende debatter. Jørgen L. deltog i Nordisk Konference om Kvalitet i ældreomsorg. Meget informativ og givende konference bl.a. med orienteringer om arbejdet i ældreomsorgen i Norden. Store forskelle fra land til land, hvor især Sverige og Norge synes at ligge i front. Lisbeth og Annie deltog i konferencen "Mere Pippi – mindre Støttestrømpe" bl.a. om boformer for ældre. – Også et godt arrangement.

12.

Økonomi.

Bilag:

Ref.: Kassereren orienterede om økonomisk status. Regnskab for 2. kvartal blev underskrevet og fremsendes nu til administrationen.

Mødet sluttede kl.: 11.10.

Referent: Per Veise

Næste møde afholdes 10.08.2015 kl. 8.00 på Egedal Rådhus.